
 あなたは、がん検診を意識して受けたことがありますか。

思わない
6%

職場の健康診断の
項目にあったから

市区町村から
受診の連絡があったから

健康状態に不安があったから

周囲に勧められて

その他

思う
94%

56.3%

29.4%

24.6%

7.9%

7.1%

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

受けたいと思っておらず、
受けたことがない

10%
定期的に受けている

13%

受けたことがある
19%

受けたいと思っているが、
受けたことがない　58%

（%）

※がん検診を「定期的に受けている」「受けたことがある」と回答している方に質問しています。
※「以前にがんと診断されたことがあるから」は回答がなかったため、グラフからは除いています。

検診にお金がかかるから

今のところ特に体に異常が
見られないから

がん検診を受ける
タイミングが分からないから

検診へ行く時間がないから

がん検診をどこで受診できるのかを
知らないから

検診に行くのが面倒くさいから

検診の結果を聞くのが怖いから

その他

44.9%

43.8%

43.1%

35.0%

31.8%

31.4%

6.6%

2.9%

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0
（%）

※がん検診を「受けたいと思っているが、受けたことがない」「受けたいと思っておらず、
　受けたことがない」と回答している方に質問しています。

調査結果
※小数点以下を四捨五入して表示しているため、回答の合計が100%とならない場合もあります。

あなたは、定期的にがん検診を受けるべきだと思いますか。

がん検診を受けようと思った理由は何ですか。（複数回答） がん検診を受けない理由は何ですか。（複数回答）

調査実施の概要

がん検診に関する意識調査

■調査名：がん検診に関する意識調査 ■実施期間：2010年3月4日（木）～ 5日（金）

■調査方法：インターネット調査 ■調査対象：全国の20代～40代会社員（公務員、団体職員も含む）  男女400名

※掲載しているグラフ、表及び一覧を引用、転載する場合には、「がん検診企業アクション事務局調べ」と明記してください。



あなたは、がん検診を勧めたい人はいますか。（複数回答）

その他

勧めたい人はいない

友人・知人

会社の上司・同僚

親戚

子ども（未成人）

子ども（成人）

祖父母

兄弟・姉妹

配偶者

母親

父親 58.0%
65.3%

40.3%
24.8%

8.5%
2.0%
2.8%

7.0%
8.8%

14.8%
13.8%

0.8%
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

（%）

なぜ実施しているかどうか分からないのですか。（自由回答）

左の設問でがん検診を勧めたいと答えた理由を
教えてください。（複数回答）

年齢的な理由から

受診の機会がなさそうだから

ストレスが多いから（多そうだから）

喫煙習慣があるから

多忙だから（多忙そうだから）

漠然とした不安から

飲酒習慣があるから

面倒くさがりだから

過去にがんと診断されたことがあるから

その他

51.0%

35.7%

33.6%

28.4%

26.7%

25.2%

22.6%

17.1%

6.1%

5.5%

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0
（%）

職場にがん検診を導入している企業に対して、
どのようなイメージを持っていますか。（複数回答）

福利厚生が
充実している

社員にやさしい

安心して長く
働き続けれられる

先進的である

会社として
当たり前である

その他

82.3%

49.8%

56.3%

26.4%

0.3%

13.5%

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0
（%）

※「がん検診を積極的に実施しているか分からない」と回答している方に質問しています。
※代表的な回答のみ挙げています。

社内通知がないため。

アナウンスを聞いたことが無いから。

検診項目にがん検診とは記載されて
いないから。

情報が入ってこないから。

案内が無いから。

職場にパンフレットはおいてあるが、
働きかけは何もないから。

項目があったかどうか記憶になかった
から。

健康診断には含まれてないと思うから。

情報をゆっくりと探している時間がない。

話題にならないから。

推奨していないから。

あなたの職場では、がん検診を積極的に実施していますか。 職場でがん検診が実施されるなら、受けたいと思いますか。

実施している
22.3%

分からない
16.8%

実施していない
61.0%

検診費用が有料・無料に
関わらず受診したい

30.5%

検診費用が無料なら
受診したい　66.9%

検診費用が有料・無料に
関わらず受診しない

2.6%

※職場でがん検診を「実施していない」「分からない」と回答している。
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